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№ 55 от 8 февраля 2021 г. 

 

ПРОТОКОЛ 

заседания практико-ориентированного  

студенческого клуба «Самоуправление вне границ» 

 

Присутствовали:  

Председатель: Шалаев Илья 

Секретарь: Дони Мартина 

Количество участников: 15 

Место проведения: дистанционная площадка Microsoft Teams. 

 

Повестка заседания: 

1. О преобразовании в Департаменте практики и регионального сотрудничества 

2. О преобразовании в Проектном офисе, проектной деятельности Клуба 

3. О переподчинении проектов  

4. О готовности к встрече с ректором Эскиндаровым М.А. 

5. О ведении раздела сайта Проектного офиса 

6. О качестве предоставления планов деятельности  

7. Об итогах участия в Конкурсе стартапов 

8. О заключении соглашений с Мурманской и Архангельской областями  

9. О заключении соглашений с университетами Республики Беларусь, 

Архангельской и Мурманской областями 

10.  О ведении разделов сайта каждым структурным подразделением 

 



  

1. ВЫСТУПИЛИ: Председатель ПО СК «Самоуправление вне границ» Шалаев 

Илья доложил о преобразовании в Департаменте практики и регионального 

сотрудничества.  

ПОСТАНОВИЛИ: Гордеева Никиту назначить Руководителем Департамента 

практики и регионального сотрудничества. Шишкина Егора назначить Советником 

Председателя по практике и региональному сотрудничеству.  

 

2. ВЫСТУПИЛИ: Председатель ПО СК «Самоуправление вне границ» Шалаев Илья 

доложил о преобразовании в Проектном офисе.  

ПОСТАНОВИЛИ: Широбокову Екатерину назначить Руководителем Проектного 

офиса. Гнедкову Милену назначить Советником Председателя по проектной и 

конкурсной деятельностях.  

 

3. ВЫСТУПИЛИ: Председатель ПО СК «Самоуправление вне границ» Шалаев Илья 

сообщил о переподчинении проектов.  

ПОСТАНОВИЛИ: Проект «100 лет – 100 встреч» переходит в подчинение 

Департамента внешних связей. Проект «Заседание профессорского клуба» переходит в 

подчинение Департамента практики и регионального сотрудничества. Проекты 

«Портфолио» и «Менторская поддержка» переходят в подчинение Кадровой службы.  

 

4. ВЫСТУПИЛИ: Помощник Председателя ПО СК «Самоуправление вне границ»  

Федянов Андрей рассказал о готовности к встрече с ректором Эскиндаровым М.А. 

ПОСТАНОВИЛИ: До 10 февраля предоставить итоговую презентацию Председателю 

ПО СК «Самоуправление вне границ» Шалаеву Илье.  

 

5. ВЫСТУПИЛИ: Советник Председателя по проектной и конкурсной деятельностях 

Гнедкова Милена сообщила о ведении раздела сайта Проектного офиса.  

ПОСТАНОВИЛИ: Информацию приняли к сведению. 

 

6. ВЫСТУПИЛИ: Председатель ПО СК «Самоуправление вне границ» Шалаев Илья 

доложил о качестве предоставления планов деятельности.  



  

ПОСТАНОВИЛИ: Информацию приняли к сведению.  

 

7. ВЫСТУПИЛИ: Советник Председателя по проектной и конкурсной деятельностях 

Гнедкова Милена сообщила об итогах участия в Конкурсе стартапов.  

ПОСТАНОВИЛИ: Информацию приняли к сведению. 

 

8. ВЫСТУПИЛИ: Советник Председателя по практике и региональному 

сотрудничеству Шишкин Егор сообщил о заключении соглашений с Мурманской и 

Архангельской областями.  

ПОСТАНОВИЛИ: Председатель ПО СК «Самоуправление вне границ» Шалаев Илья 

поручил до 28 февраля заключить соглашения с Мурманской и Архангельской 

областями.  

9. ВЫСТУПИЛИ: Курирующий супервайзер Аликов Юрий сообщил о заключении 

соглашений с университетами Республики Беларусь, Архангельской и Мурманской 

областями.  

ПОСТАНОВИЛИ: Председатель ПО СК «Самоуправление вне границ» Шалаев Илья 

поручил провести встречу до конца недели с проректором по международному 

сотрудничеству Линниковым А.С. и обсудить модель заключения соглашений с 

университетами Республики Беларусь.  

 

10. ВЫСТУПИЛИ: Председатель ПО СК «Самоуправление вне границ» Шалаев Илья 

сообщил о ведении разделов сайта каждым структурным подразделением.  

ПОСТАНОВИЛИ: Информацию приняли к сведению. 

 

 

Председатель ПО СК «Самоуправление вне границ»                             И.Л. Шалаев  

 

Секретарь                             М.С. Дони 

 

 


